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postica Аlехапdrч
examinбnd in Eedinfй inchisб contesta{ia declarati de сitrе Qutami Tatiana, impotriva

Deciziei Inspecliei judiciare пт. 1236s-1623p/m din 27 ianuarie )023, emise ре mаrgiпеа
sesizбrii depuse la l4 decembrie 2022 аsлрrа acfiunilor judecаtoгului Pбdurari Valeriu de ta
Judecitoria Вбl{i, sediui Сепtrаl,-

соNSТАТД:
1. Argumentele sesiziгii.
La 14 decembrie 2022, in adresa Consiliului Suрегiоr al Magistraturii а parvenit

sesizarea, depusй de Qutami Tatiana, рriп саrе s-a solicitat Ёхаmiпагеа афuпilоr judecйtorului
рёdurагi valeriu de la Judесёtоriа Вйl!i, sediul Сепtrаl ргiп prisma comiierii de Ьаtrе acesta а
abaterii discipIinare.

In motivarea sesizdrii inaintate, peti{ionarul, in rеdаrе succintД, а indicat сй, рriпiпсhеiеrеа Йrй drept de atac а Judecйtoriei Bйl{i, sediul Сепtrаl, judecdtorul Рёdurаri vаlеriч а
dispus ilegal substituirea membrului comitetului creditorilor cu Nicolov serghei in cadrul
cauzei civile la acliunea inaintata сlе cгeditorul SRL "Vis Construct Grup'' iп'рrосеdчrа de
insolvabilitate privind intentarea procesului de insolvabilitate fа(й de debitorul iкt ''Norelit
Investgrup".

Ulterior, рriп incheierea din б septemb rie 202l а Cu(ii de ApeI Bil{i, s-a restituit
гесursul declarat de stelea Rodica impotriva incheierii instanlei de fond din з1 mai 2021, prin
саrе а fost admis demersul privind substituirea mеmьrulчi comitetului сrеditогilоr,

La 18 поiеmЬriе 2021 а av.ut loc аduпаrеа repetata а creditorilor (ргiп соrеsропdеп!б), la
саrе au participat 30 de creditori се prezinta 57,з8% din чаlоаrе totala Ъ сrеапlеlьr validate si
саrе au votat uпапim аsuрrа subiectelor de ре оrdiпеа de zi. Апtеriоr рriп iпсhеiеrеа din l7
noiembrie 202|, magitratul vizat а restituit ilegal dеmегsчl din 12 поiеmЬriе 202. а
creditorilor privind semnarea listei creditorilor cu drept de vot, inainta iп temeiul ап.56
alin.(6) lit.Q, motivind сй аr fi Ia mоmепt incompetent in а soluliona cerinlele solicitate.

La 09 decembrie 2022, рriп incheierea Сuг{ii de Apel Balii, instanfa he rесurs а constatat
drept еrопаtй арliсагеа de сitrе instanta de fond а рrёчеdегiiоr art.lig lit.b) din codul de
рrосеdurё civilй, cu асоrdаrеа dreptului de rесurs, ог, dreptul de contestare il acorda legea 9inu judecйtorul.

La 13 decembrie 202l preqedintele comitetului creditorilor SRL ''Norelit Investgrup..,
Stelea Ruslan, iп temeiul art,62 аliп.(1) din Legea insolvabilitalii, а inaintat о сеrеrе privind
апехаrеа dосumепtеlог relevante - рrосеsчl-чеrьаl al comitetului de creditori din 07
decembrie 202|, care, prin iпйеiеrеа instanlei de insolvabilitate din l5 decembrie 2021, а fost
restituita precum сй, nu аr exista чп comitet al сrеditоrilоr fоrmаt din чrmёtоагеlе регsоапе:Stelea Ruslan, Qutami Tatiana gi Danciuc Ghenadie. DeEi, la materialele dosarului au fost
anexate procesele-verbale ale adunбrii creditorilor din 1 8 поiеmЬriе 202l.



Рriп incheierea din lб fеЬrчагiе 2022 а Cu(ii de Apel Bёi{i, instanla de rесчrs а
constatat с6, iпсhеiеrеа instanfei de fond din 15 decembrie 2021 nu se supune сйilог de atac.

А opinat Tatiana Qutami сй, judecбtorul anuleazЁ toate hоtiriгilе аduпйrii creditorilor la
сеrеrеа adminsitratorului autorizat Girleanu Natalia qi а lui Nicolov serghei, inclusiv din
motiv Сd, lista creduitoriloг cu drept de vot nu este semnata de сбtrе instanta de insolvabilitate,
adicб de magistratul Рddчrаri valeriu, саге, la 17 noiembrie 2021 а гestituit demersul
сгеditоrilоr din 12 поiеmЬriе 202l, ignorind astfel, obligatiile sale de serviciu.

Suplimentar, s-a rеfеrit qi la incheierea instantei de insolvabilitate din б iunie 2022 фiпd
еrопаt iпdiсаtЙ data emiterii actului), рriП care а fost respinsб contestatia depusа de Qutami
Tatiana, Вiгса Ion, Sassu Constantino, Gaina Nicolae, Саrаmап Sегgiч, Chifiriuc-Corotaev
Aliona, Gheoгghiiciuc Маriпа, Реtrеа Ion, Bistritcaia Tatiana, Danciuc Ghenadie, Stelea
Ruslan 9i Stelea Rodica privind апulаrеа proceselor-verbale а licitaliiloг diп 29,0'l ,202l,
01.10.2021 9i 12.10.202l, а поtifiсdri|оr diп 25.|0.202l, а actului de ridicare а Ьчпчrilоr
neadjudecate din 15.12.202l, а proceselor-verbale dingi 09.12.202l privind рrеlчаrеа bunului
imobil in contul stingerii сrеап!еi сhiгоgrаfаrе, in cadrul dosarului insolvabilitatrii SRL
"Norelit lnvestgrup",

А relevat autorul сЙ, judecEtorul Valeriu Pйdurari а indicat informalii false in actul
judecбtoresc adoptat рrесчm сй, planul de restrucfurare рrечеdе чп astfel de dгерt al
cгeditorului сhiгоgrаfаr а prelua Ьчпчri in contul сrеапlilоr validate. Mai mult, la caz lipsegte
qi асогduI comitetului creditoriloг privind stingerea сrеап[еlоr creditorului сhirоgгаfаr Briceac
Eduard.

Autorul sus}ine сй, in scopul emiterii unei solulii ilegale, favorabile adminsitratorului
autorizat Girleanu Natalia 9i. Briceac Eduard, magistratul vizat а rеSрiпS intentionat сеriпlеlе
creditorilor gi ре parcursul dегulйrii procesului de insolvabilitate а intreprins mai multe
tentative de а modifica гапgчl сгеditоrчlii mепliопаt din сhirоgrаfаr in gаrапtаt, iпsi
incheierile respective au fost casate de instanla de rесчrs са ilegale, fiind ulterior, adoptata о
altб strategie pentru a-gi atinge scopul.

Iп continuare, а indicat сd, la 8 iulie 2022 cгeditorii validafi ai SRl"Norelit Investgrup",
inclusiv gi autorul sesizйгii, au inaintat instan{ei de insolvabilitate, iп temeiul агt.115 aiin.t1)
lit.d) din Legea insolvabilitalii, о сеrеге introductivё privind rечосаrеа planului рrосеduгii de
rеStruсturаrе а SRL 'Norelit Investgrup" Ei iпtепtаrеа procedurii falimentului fа[й de debitor,
cu desemnarea iп func{ia de lichidator al administгatorului autorizat Melnic vitalie.

рriп iпсhеiеrеа instanlei de insolvabilitate din 2l iulie 2022 in mod abuziv s-a decis de а
nu da сuгs сеrегii intгoductive,, iаr рriп iпсhirеа din 29 iulie 2О22, i|egal а restituit-o iп baza
аrt. l7l din Codul de рrосеdчrй civilй.

Cu rеfеrirе la prevederile ап.115 alin.(1) lit.d) ;i art.217 alin.(6) din Legea
insolvabilitбtii аutоrul indicё сi, judecбtorul vizat vйdit а depёqit teгmenul legal de 5 zile
pentru solu}ionarea сегеrii creditorilor din 08 iulie 2022, рriп се rеfuzё si execute obligaliile
sale de serviciu.

Finalmente, Tatiana Qutami а solicitat trаgегеа Ia rбsрчпdеrе disciplinarй а judecйtorului
pбdurari vаlегiu din саdrчl Judecitoriei Bdlfi, sediul Сепtrаl, fiind constatate abaterile
disciplinare prevazute la art.4 alin.(l) lit.lit. а), Ь), е), i), j) ;i р) si аrt.4l alin.alin. 1 - 2 din
Legea cu рriчirе la rйsрuпdегеа disciplinarй а judecбtorilor пr.l78 din 25 iulie 2014.

2, Pozi|ia Inspectiei Judiciare.
ExaminAnd temeiurile expuse in sesizare, репtгч trаgеrеа la rёsрчпdеrеа disciplinard а

judecЁtorului Pйdurari Valeriu din cadrul Judecdtoriei ВйI}i, sediul Сепtгаl, prin ргismа
поrmеlоr legale aplicabile, Inspectia judiciaгЁ, рriп decizia sa пr. 1236s-162Зрim diп 2'7
ianLlarie 2023, а respins са neintemeiatй sesizarea inaintatб de Qutami Tatiana, рЪ motiv сй nu
au fost Stabilite temeiuri rezonabile de апgаjаге а r5spunderii disciplinare i judecйtoгului



vizat, сопfоrm рrечеdеrilоr агt.4 alin.(1) din Legea cu ргiчirе la rЁsрчпdеrеа disciplinarй а
judecДtorilor.

Репtпr а decide astfel, inspeclia jчdiсiагi, avind in чеdеrе statutul de ехаmiпаге а cauzei,
а notat са, potгivit principiilor generale пimепi, in аfаrа instantelor judecatoreýti, iп оrdiпеа qi

рrосеduга stabilita de atac, пч este in drept sё se implice in ехаmiпаrеа cauzelor de сЁtrе
instanlele judecёtoreqti competente sau sЁ se ехрчпd asupra legalitatii qi temeiniciei actelor
judecйtoгe9ti emise.

Astfel, sumplul dezacord cu actele hоtdririlе judecДtoгegti emise de instanta de
insolvabilitate, пч poate servi temei suficient репtrч sапсliопагеа disciplinaгё а magistratului
Саrе examineazб cauza in fond. Оr, autorul sesizйrii n-a pгezentat рrоЬе реrtiпепtе in
сопГrrmаrеа prejudiciului cauzat, ргесчm nici caracterului intenfionat sau ncglijenlei grave la
adoptarea acestora.

Mai mult, argumentele autorului sesizбrii privind dezacordul cu incheieгile instan|ei
emise la 3 1 mai 2021 (substituirea membrului comitetului de сгеditоri) Ei la 27 iulie 2022 1i 29
iruJie 2022 (restituirea сеrегii introductive), rеfеritоаrе la пеsоlч{iопаrеа сеrеrii in tегmепчl
prevazut de art.l15 alin.(1) lit.d) din Legea insolvabilitatii, ect, acestea апtеriоr au constituit
obectul ехаmiпёrii sesizйrilor cu пr.966s-l428р/m din l5 septembгie 202\, пr.562s-705рlm
din 02 iunie 2022, пr.l95s-2З7р/m din 2l fеЬruаriе 2022, пг.275s-338р/m din 18 mагtiе
2022, nr,'l89s-l0l7p/m din 01 august 2022, пr.857s-1l26р/m din 24 august 2022, пr.l l l8s-
l468p/m din 17 noiembrie2022, саrе, Ia 05 octombгie 2021,24 martie2022,15 aprilie 2022,
28 iчпiе 2022,26 august 2022, 07 septembrie 2022, |з decembrie 2022 1i respectiv, la 30
decembrie 2022,, рriп deciziile Inspec{iei judiciare, au fost repinse са neintemeiate.

л3. Argumentele contesta(iei.
Impotriva deciziei Inspecfiei judiciare пr. 1236s-l623plm din 27 iапuагi е 2023,

Qutami Tatiana а declarat contesta{ie gi, manifestindu-gi dezacordul cu decizia data qi
constat5rile relinute de inspectorul-judecДtor, а invocat сб decizia acestuia este пеiпtеmеiаti,
insistAnd аsuрrа faptului сб unele acte judecatore;ti ale judecбtorului vizat, emise in cauza din
Spela au fost casate de instanla iеrаrhiс sчреriоаrй, рrесчm qi аsчрrа faptului сй iп acfiunile
judecitorului existб elem,entele аьtегilоr disciplinare рrеyаzчtе de art.art. а lit. g),i)j) din
Legea пr. |'l8125.0'7.2014.

4. Арrесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta{iilor.
Potrivit аrt. 27 alin.(1) din Legea cu рriчirе la rdsрuпdеrеа disсiрliпагй аjudесitогilоr

пr. |'l8l25 .0'7 .2014 "Completele de ехаmiпаrе а contesta|iilor ale colegiului disciplinar (iп
сопtiпuаrе - соmрlеtе de сопtеstаliе) vеrфсd contesta|iile iпpotriva deciziilor iпspecliei
judiciare de respiпgere а sesizdrilor",

In сопfогmitаtе cu prevederile аrt. 28 alin.( l ) din Legea пr. |78125.07 .2014 ''
Completele de coпtestalie ехаmiпеоzd coпteslaIiile impotriva deciziilor iпsрес|iеi judiciare de
respiпgere а sesizdrii. procedura iп fala completelor de сопtеs!а|iе este scrisd", iаr сопfоrm
alin.(3) lit. Ь) din поrmа men{ionata "Completele de coпtestalie decid respiпgerea
с опtе Sl а! i е i с а пе iпtе пе iate".

Ап. 29 alin.(3) diп Legea indicatё Suрrа Stipuleazб сб "Hotdrireo priviпd respiпgerea
coпteSta|iei impotriva deciziei Iпsрес|iеi judiciare de respiпgere а sesizdrii este defiпitivd".

Analizбnd temeiurile invocate iп contesta{ie 9i mаtегiаlеlе administrate, рrесum qi
decizia Inspec{iei judiciare се se contesta, compleful de ехаmiпаrе а contestaliilor conchide
сй contestalia declarati urmеаzб а fi respinsб din чrmёtоаrеlе considerente.

Completul de ехаmiпаrе а contestafiilor mепliопеаzi са, in contestatie peti{ionarul nu а
invocat саrеvа аrgumепtе noi, печеrifiсаtе de Inspeclia Jчdiсiаrё, саrе аr servi drept temei
pentru апulаrеа deciziei contestate, сопfоrm сбrеiа s-a constatat intemeiat сё faptele expuse in



sesizare пu iпtгuпеsс elementele constifutive ale abaterii disciplinare prevazute la агt.4 alin.(l)
Legea cu privire la г5sрчпdеrеа disciplinarё а judecйtorilor nr,l78 din 25.0'7.2Оl4,

In acelaqi timp, Completul de ехаmiпаrе а contesta{iilor сопsidеri песеsаr sd
men{ioneze сd va analiza motivele decisive pentru solufionarea prezentei cauze,

Aga dаr, din materialele prezentate se constata сё, petifionarul Qutami Tatiana пч este de
асогd сu сопstаtЁrilе Inspectiei judiciare potrivit сйrоrа пч s-a constatat о Ьiпчiаlё геzопаьilб
а comiterii de judecёtorul Рёdчгаri valeriu din cadrul Judecйtoriei Вёlfi, sediul Сепtгаl а
аЬаtеrilоr disciplinare, criticile fiind bazate ре dezacordul cu ac{iunile judecёtorului Ei actele
jчdесДtогеЕti emise in cadrul examin5rii cauzei de iпsolvabilitate.

completul de examinare а contestaliilor subliniazё са, репtrч а ге!iпе in sаrсiпа
judecdtorului sбvбrgirеа unei abateri disciplinare, чrmеаzа а se stabili dасй abaterea
disciplinaгй este prevazuta de lege, daci sdnt iпtrчпitе elementele constitutive ale acesteia,
respectiv, lаtuга obiectivб si subiectivё, in lipsa unuia diпtrе aceste elemente аьаtеrеа
disciplinarй пu subzistй 9i, deci, nu poate fi angajatб гбsрчпdеrеа disciplinarй а jчdесйtогчlui.

Cu ргiviге la acest aspect, Completul de ехаmiпаrе а contestatiiloг mеп|iопеаzй сй,
potrivit агt. 4l alin.(l) Legii cu ргiчirе Ia гДsрчпdеrеа disciplinarб а jчdесitоrilоr пг.
l'l8l25.07.2014 "se coпsiderd сd а fost sdvбrsitd сu iпlеп|iе о abotere disciplinard iп cazul iп
care judecdlorul iпсаlсd сопýtiепl поrmе de drept material ori procesual sau sdvdrseste о
faptd prevdzutd la art,4 аliп.(1) lit.p), isi dd sеаrпа de сопsесiп|а prejudiciabild а ac|iunii Sач
iпасliuпii sale si urmdreste ori admite survепirеа сопsесiп|еi respeclive".

Conform alin.(2) а aceleiagi поrmе "se considerd сd а fosl sdvdrsitй cu пеglijеп|d
gravd о abatere disciplinard iп cazul iп care judecdtorul а admis о iпсdlсаrе а uпоr поrmе de
drepl material ori procesual sau sdvdrseste о faptd prevdzutd la art.4 аliп.(I) lit.p) Jdrй a-si
da sеаmа de о еуепluаld сопsесiп|d prejudiciabild а ac|iunii sau iпас|iuпii sale, desi putea si
trebuia sd о prevadd, ori сопsidеrdпd пеiпtеmеiаl сd асеаsld сопsесiпld prejudiciabild пч se
va produce. Lipsa de previziune rпапфslаld de judecdtor trebuie sd fie iпexplicabild diп
рuпсtul de yedere al uпui profesioпist iп dоmепiul dreptului, sd пч аiЬй пiсiо legdturd cu
particularitd|ile situa|iei judecate care ar face-o iп|еlеаsd si sd reiasd diпtr-o abordare care
eSte сопtrаrd praclicii judiciare uпifоrmе ".

Astfel, Completul de ехаmiпаге а contestafiilor mеп{iопеаzб сб, grava neglijen!й, este
сопsidегаtй aplicabilй atunci cind diligenfa песеsаrЁ in desйEurarea чпоr ргосеdчri este grач
iпсйIсаtё, atunci cAnd пu Sunt aplicate chiar gi cele mai simple qi evidente rаliопаmепtе qi
atunci сДпd пu s-a luat in considerare сееа се аr fi fost evident репtгч оriсiпе, iаr геа-сrеdiп!а
рrеýuрчпе distoгsionarea congtientЁ а dreptului, fiind о егоаrе evidentё qi conqtientД.

ргiп uгmаrе, rйsрuпdеrеа disciplinari poate fi аtrаsа numai de gregelile саrе au un
сагасtеr evident, neindoielnic 9i lipsite de orice justificare, fiind in vйditб contradiclie cu
dispoziliile legale. Aplicбnd acest сritеriч obiectiv la segmentul de activitate ре саге il
рrеsuрuпе iпйрtuiгеа actului de justiцie, etalonul аr tгеЬчi sё fie cel al ,,magistratului diligent"
саге ас{iопеаzй cu grijй fаlй de interesul рчЫiс de iпfбрtчirе а justiliei gi de арёгаrе а
iпtегеsеlоr gепеrаlе ale societё{ii, саrе igi subordoneaza соmрогtагеа sa ехigеп}еlог сЬ decurg
din iпdаtогiгilе profesionale 9i поrmеlе deontologice ре саrе tгеЬчiе sб le respecte.

Totodatй, Completul de ехаmiпаrе а contesta{iiloГ 1ine cont de juгisprudenfa Curlii
Constitufionale а Republicii Moldova. Astfel, Счrtеа а decis сД independen{a judecйtorului
este о premisa а stafului de drept gi о gаrапliе fundamentalй а unei judecбti соrесtе, сееа се
ргеSuрuпе сi nimeni пu poate iпtегчепi in deciziile 9i modul de gбпdiге ale unui jчdесёtоr,
decбt рriп ргосеdчrilе judiciare stabilite (hotdrdrea cur|ii constituyioпale пr,9 diп 28,0б,20l2, paragraful J1) qi сd un control aI legalitatii gi temeiniciei actului
judecdtoresc poate fi exercitat пчmаi de саtrе instanlele de apel gi rесчrs, in сопfогmitаtе cu
ргосеdurilе jurisdic{ionale (hotdrdrea Cur|ii Сопslilu|iопа!е пr, 28 din 14 deceпbrie 20t0,
раrаgrфul 7.3).



De asemenea Сurtеа а decis сй репtrч trаgеrеа judecйtorului la rёsрчпdегеа disciplinaга
пu este suficientй existen}a unei еrоri judiciare сачzаtоаrе de pгejudiciu drерtчrilоr qi
libertalilor fundamentale ale omului. Aceasta devine imputabitй judecЁtorului drept сопsесiпlй
а exercitdrii atribufiilor cu геа-сrеdiп[й sau пеglijеп{й grача. iп acest contexi, judecйtoгii
beneficiazй de imunitate in exercitarea justitiei, Апчlагеа sau mоdifiсаrеа hоtдrбrii
judectrtoreqti пч este un temei determinant pentru sапс{iопаrеа judecёtorului.

Tot astfel, сurtеа ConstitufionalД а suЫiniat сё judecltorii пч pot fi constringi s6-9i
exercite atribu{iile sub аmепiпtагеа unei sanc{iuni, fapt саrе poate influenla in mod
nefavorabil hоtiгАrilе саrе uгmеаzй а fi adoptate. оr, in ехеrсitаrеа atribuliilor се le revin,
judecдtorii trebuie sд beneficieze de libeгtatea neingrбditд de а solu{iona cauzele in mod
imраг[iаl, in confoгmitate cu рrечеdегilе legale iп vigoare qi рrорriilе аргесiеri, neafectate de
rеа-сrеdiп[й. Din aceste rаliопаmепtе, арrесiегilе judecёtorului саге ач determinat adoptarea
unei hotёrAri intr-o anumitб cauzi, hоtйгАrеа judecitoreasci саrе а fost anulati sau modificatй.
пч poate sеrчi in calitate de temei dеtеrmiпапt репtгч sanc{ionarea judecйtorului.

In асеаstё ordine de idei, Completul de ехаmiпаrе а contestaliiloг, рrеiа constatбrile
inspectoгului-judecitor in sens сё in ac{iunile judecбtorului nu а fbst constatat caracterul
inten[ionat al acestuia iп саdrчl procesului de ехаmiпаrе а cauzei civile respective, рrесчm gi
nici рrеzепlа gгаvеi neglijenfe in ехегсitаrеа funcliei рriп nesocotirea сч погmеlе рюсеdчrаlе
qi/sau mаtеriаlе се rеglеmепtеаzй rароrtчl juridic ехаm i nat.

Totodatй, Completul de ехаmiпаrе а contesta{iilor subliniazй сД, Consiliul Sчреriог al
Magistraturii, fiind оrgап de autoadmin istrаrе jчdесйtоrеаsсд, пч аrе competen|e
jurisdic{ionale 9i nu este in drept sД se implice iп ехаmiпаrеа cauzelor judecate de instanleie
competente, sД se ехрuпi gi/sau sД арrесiеzе lega|itatea 9i temeinicia hоtdгiгilоr judecйtore9ti.
In caz сопtrаr, dасД Inspeclia Judiciarй, са оrgап specializat al Consiliului Sчрегiоr al
Magistraturii, аr iпtеrvепi in ехаmiпаrеа cauzei, s-аг expune iп privinla hоtйгiгii udoptut.,
dind о арrесiеrе рrоьеIоr din dosar, legalitatii асtеlоr judecдtoregti adoptate, coгectitudinii
aplicйrii legislaliei, etc., aceasta аr constitui о imixtiune grачй iп iпfdрtчiгеа justiliei, рriп
aceasta arogindu-9i atribuliile organului de iпГdрtчiге а justiliei,

Din considerentele expuse sчрrа, completul de ехаmiпаrе а contestatiilor
concluzioneazd rеsрiпgеrеа contesta|iei са neintemeiate.

Рriп рrismа сеIоr expuse, сопfогm аrt. 2'l -28 din Legea cu ргiчiге la гбsрчпdеrеа
disciplinarб а judecйtorilor пr. l'r.8/25.0'l .20l4, Completul de ехаmiпЪге а contestatiilor al
Colegiului disciplinar,-

нотАкД5тв:
Se respinge contestatia dесlаrаtД de сёtrе Qutami Tatiana, imроtгiча Deciziei Inspec[iei

judiciare пг. l236s-lб23рlm din 27 iапuаriе 2023, emise р. -urgin.u sesizёrii depuse la'l4
dесеmьгiе 2022 аsuрrа асfiuпilоr jчdесйtогчlчi Рddчгагi vаlегiч dJla Judecatoria Bёlti. sediul
Сепtrаl.

ноtёrбrеа este definitivё, se expediazб рёrlilоr qi se publicn ре pagina web а consiliului
Sчреriоr al Magi straturii (www.csm.md

Preqedinte /sеmпёtчrа./ рчlьеге Ruxanda

МеmЬгii /semrlДtura./ Midrigan Pavel

postica Аlехапdгч/sеmпДtчrа,/


